

Сегодня кадеты школы № 38 г.Хабаровска и профильного 10 «а» класса под патронатом краевого следственного управления в ходе трудового десанта оказали помощь в покраске забора во втором отделении КГБУЗ «Хабаровский специализированный дом ребенка» по улице Владивостокской в городе Хабаровске



О том, какая помощь требуется Дому ребенка, руководитель следственного управления Петр Геннадьевич Решетников поинтересовался ранее у главного врача Татьяны Идрисовны Николаевской во время детского праздника, посвященного Дню защиты детей.

Трудовая школьная практика воспитанников кадетского класса по совместной договоренности управления и школы обращена в пользу потребностей Дома малютки. Школьники,

вооружившись кистями и банками с краской, проявили чудеса изобретательности и самостоятельно изготовили себе из подручных материалов спецодежду. Для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей кадеты раскрасили ограждение в сочные цвета лета.

Во время перерыва на отдых десятиклассники воспользовались возможностью пообщаться с маленькими подопечными Дома ребенка.

Изображения



06 Июня 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1133918>